



Для немедленной публикации: 31.07.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**В УСЛОВИЯХ ПРОДОЛЖАЮЩЕГОСЯ КРИЗИСА ПЕРЕДОЗИРОВОК
ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ НОВОЙ ОБЩЕШТАТНОЙ
КАМПАНИИ В СМИ И СЕРИИ ПОДКАСТОВ ДЛЯ ИНФОРМИРОВАНИЯ
ОБЩЕСТВЕННОСТИ И РАССКАЗА ОБ УСЛУГАХ, ПРЕДЛАГАЕМЫХ В ШТАТЕ
НЬЮ-ЙОРК**

***Кампания рассказывает об опасностях фентанила, о важности услуг по
снижению вреда и о том, как и где можно получить услуги для
наркозависимых***

***OASAS совместно с NEXT Distro начинает бесплатные поставки
налоксона всем жителям штата Нью-Йорк***

***Еженедельные подкасты будут содержать важную информацию, и в них
будут участвовать специалисты-наркологи и пациенты, страдающие
от наркотической зависимости***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале новой кампании в средствах массовой информации штата, направленной на повышение осведомленности о наркотической зависимости и услугах, предлагаемых в штате Нью-Йорк наркозависимым и их семьям. Кампания информирует общественность о потенциальных рисках фентанила, рассказывает о важности услуг по снижению вреда и о том, как и где получить услуги для наркозависимых в штате Нью-Йорк. В рамках этой кампании Управление наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк (New York State Office of Addiction Services and Supports, OASAS) совместно с NEXT Distro начинает работу по распространению лекарства от передозировок — налоксона. Это партнерство финансируется через Фонд урегулирования в сфере опиоидов (Opioid Settlement Fund) штата Нью-Йорк и позволит людям бесплатно получать налоксон по почте. В рамках поддержки этих усилий OASAS также представляет новую серию информационных подкастов под названием «Зависимость: следующий шаг» (Addiction: The Next Step). В этом подкасте будет рассказываться о всех аспектах наркотической зависимости и работе OASAS, а также будут приведены истории людей, вставших на путь выздоровления.

«Воздействие фентанила и продолжающегося кризиса опиоидов и передозировок продолжает ощущаться жителями всех населенных пунктов штата Нью-Йорк, и мы

круглосуточно работаем для преодоления этой чрезвычайной ситуации в области общественного здоровья, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы должны предпринять все возможные шаги для спасения жизней людей, начав с информирования жителей штата об опасностях этих веществ и рассказав о доступных ресурсах для помощи всем пострадавшим».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк (New York State Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Мы переживаем худший кризис передозировок в истории. Сейчас как никогда важно информировать граждан об имеющихся рисках, а также об услугах и поддержке, которые предлагаются у нас в штате Нью-Йорк. Для нас эта кампания и серия подкастов — еще один способ донести сигнал о том, что помощь есть на каждом этапе пути, независимо от того, какая поддержка требуется человеку и где он живет. Кроме того, мы будем бесплатно распространять налоксон, давая людям важное средство, помогающее остановить передозировку и спасти жизни людей».

Фентанил — потенциально чрезвычайно опасное вещество, которое может быть в 100 раз сильнее героина. Хотя фентанил в некоторых случаях легально используется в медицине, использование нелегального фентанила и синтетических аналогов продолжает расти и может иметь разрушительные последствия. Фентанил особенно опасен из-за того, что его часто смешивают с другими наркотиками, например с героином или кокаином, без ведома людей, употребляющих эти вещества, что существенно повышает риск потенциальной передозировки. Присутствие фентанила в настоящее время зарегистрировано примерно в 75 % случаев смертей от передозировки в штате Нью-Йорк.

OASAS работает над повышением осведомленности о потенциальных опасностях употребления фентанила. В частности, проводится обучение тому, как распознавать признаки передозировки фентанила или опиоидов, что делать в случае передозировки и как вводить налоксон, а также предоставляются советы о том, как избежать передозировки. Наши текущие профилактические программы и образовательные мероприятия по всему штату (в том числе в школах) также направлены на информирование жителей штата Нью-Йорк о фентаниле и других запрещенных веществах.

Ранее в этом году OASAS совместно с организацией «NY MATTERS» запустило новую систему, в которой поставщики медицинских услуг и граждане могут заказывать тест-полоски на фентанил. С момента запуска этой системы в феврале уже заказано более 1,1 миллиона полосок теста на фентанил. В той же системе заказов можно бесплатно заказать налоксон и тест-полоски на ксилазин, и с тех пор, как их в мае включили в эту систему, было заказано более 230 тысяч тест-полосок на ксилазин.

Кампания «Эффективное снижение вреда»

Параллельно с этими усилиями проводится кампания «Эффективное снижение вреда» (Harm Reduction Delivered Campaign), включающая социальную рекламу, направленную на информирование жителей штата Нью-Йорк о потенциальной опасности фентанила. Эта кампания в СМИ включает социальную рекламу на телевидении, радио, на рекламных щитах и в других общественных местах, а также цифровую рекламу, в том числе в социальных сетях.

Кампания рассказывает о потенциальной опасности фентанила и мерах штата Нью-Йорк по преодолению этого кризиса, а также повышает осведомленность об услугах снижения вреда. Снижение вреда — это важная часть комплекса наркологической помощи, который доступен по всему штату и включает в себя такие компоненты, как распространение налоксона и тест-полосок, меры по увеличению количества лекарств для лечения наркотической зависимости, работу по снижению стигмы и обучение действиям по предотвращению передозировок.

Эта кампания также решает проблему роста количества опиоидных передозировок в штате Нью-Йорк, предлагая новое партнерство по распространению налоксона. OASAS совместно с NEXT Distro бесплатно поставляет налоксон физическим лицам по всему штату. Ранее заказывать налоксон напрямую могли только поставщики услуг OASAS и Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health). Благодаря [новому portalу заказов](#) физические лица теперь могут заказывать налоксон, который отправляется им по почте. В дополнение к налоксону будут предоставляться информационные материалы о том, как использовать налоксон, где можно получить лечение опиоидных расстройств и другие ресурсы.

Для тех, кто хочет научиться использовать налоксон, OASAS предлагает [виртуальные тренинги по налоксону](#), на которых все желающие могут научиться распознавать передозировку, реагировать на нее введением налоксона и узнать, что делать после введения налоксона.

Эта кампания получает федеральное финансирование через предоставляемые штатом грант для борьбы с опиоидной зависимостью (State Opioid Response Grant) и грант для профилактики и лечения наркозависимости (Substance Abuse Prevention and Treatment Grant), а также за счет средств Фонда урегулирования в сфере опиоидов штата Нью-Йорк.

Подкаст «Зависимость: следующий шаг»

OASAS также запускает подкаст с рассказом о зависимости, услугах и поддержке, предлагаемых жителям штата Нью-Йорк, и о том, как получить помощь. Подкаст «Зависимость: следующий шаг» (Addiction: The Next Step) организован бывшими журналистами телерадиовещания. В нем в качестве гостей будут выступать медицинские специалисты и другие сотрудники OASAS, которые будут рассказывать о различных аспектах наркотической зависимости и о системе наркологической помощи в штате Нью-Йорк.

В первом эпизоде начальник OASAS Чиназо Каннингем рассказывает об OASAS, его миссии и системе наркологической помощи в штате Нью-Йорк. Последующие эпизоды будут посвящены услугам OASAS по профилактике, снижению вреда, лечению и реабилитации. В них также будет рассказываться о том, как эти специализированные услуги используются при получении жителями штата Нью-Йорк необходимой индивидуальной помощи. Несколько эпизодов также будут посвящены беседам с жителями штата Нью-Йорк, находящимися на стадии реабилитации, и с другими людьми, которые имеют личный опыт помощи страдающим от наркотической зависимости.

Эпизоды, которые будут выходить еженедельно, можно будет смотреть в приложениях для аудио и подкастов; они также будут размещаться на [сайте OASAS](#) и на страницах агентства в [Twitter](#), [Facebook](#) и [Instagram](#).

Штат Нью-Йорк должен получить более 2 млрд долларов в рамках различных мировых соглашений с производителями опиоидов и фармацевтическими компаниями, которые были заключены генеральным прокурором Летицией Джеймс (Letitia James). Часть средств, полученных от этих мировых соглашений, будет направлена непосредственно муниципалитетам, а остальная часть будет помещена в специальный фонд для поддержки мер профилактики, лечения, реабилитации и снижения вреда в борьбе с продолжающейся опиоидной эпидемией.

В соответствии с тем же законом, который учредил специальный фонд, был также создан Консультативный совет Фонда по урегулированию в сфере опиоидов, которой должен предлагать рекомендации об использовании средств фонда для лучшей помощи нуждающимся. 1 ноября 2022 г. члены совета выпустили первый набор рекомендаций, в котором первоочередной задачей было указано расширение услуг по лечению и снижению вреда.

Штат Нью-Йорк использует решительный и многоплановый подход к борьбе с эпидемией передозировок и создал лучший в стране комплекс наркологических услуг, включающий полный спектр услуг профилактики, лечения, реабилитации и снижения вреда. Штат ведет работу по расширению доступа к традиционным услугам, включая кризисные службы, программы стационарного, амбулаторного и реабилитационного лечения), а также к услугам заместительной терапии, мобильной помощи и транспортным услугам.

Губернатор Хокул входила в состав рабочей группы штата Нью-Йорк по борьбе с героиновой и опиоидной зависимостью (NYS Heroin and Opioid Task Force), которая в 2016 году порекомендовала использовать новые нетрадиционные услуги, в том числе центры реабилитации, молодежные клубы, расширенные услуги групп взаимопомощи и центры открытого доступа, которые обеспечивают немедленное обследование и направление на лечение. С тех пор подобные службы были созданы во многих населенных пунктах по всему штату и помогли

нуждающимся людям получить доступ к медицинской помощи ближе к месту жительства.

Жители штата Нью-Йорк или их близкие, страдающие зависимостью, могут обратиться за помощью и надеждой по круглосуточному бесплатному телефону горячей линии HOPEline штата 1-877-8-NOPE NY (1-877-846-7369) или отправить текстовое сообщение на номер NOPE NY (короткий номер 467369).

Информацию о доступных способах лечения наркотической зависимости, в том числе кризисных центрах/центрах детоксикации, стационарном лечении, возможности проживания в обществе или амбулаторном лечении, можно найти на Панели доступности лечения (Treatment Availability Dashboard) OASAS штата Нью-Йорк по адресу [FindAddictionTreatment.ny.gov](https://www.findaddictiontreatment.ny.gov) или на [сайте OASAS штата Нью-Йорк](#).

Если вы или кто-либо из ваших близких столкнулись с препятствиями в страховании при получении лечения или нуждаетесь в помощи при подаче апелляции на отказ по требованию, позвоните на линию поддержки CHAMP по телефону 888-614-5400 или напишите по электронной почте на адрес ombuds@oasas.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418